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 SOLUTIONS - ETAPE 2 SERIE JAUNE

 

 
 

 

Plusieurs solutions possibles 

 

● ● ● ● ● 
   

● ● ● ● ● 

● ● ● ● ●    
● ● ● ● ● 

● ● ● ● ●  
  

● ● ● ● ● 

● ● ● ● ●  
  ● ● ● ● ● 

● ● ● ● ●  
  

● ● ● ● ● 
 

Il faut commencer ainsi 
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A vous de terminer !
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Plusieurs solutions possibles, voici un exemple de grille

    

    

    

    

 
 

  

Si on partage entre 3 enfants, chacun aura 4 cartes.   
🃟 🃟 🃟 🃟   🃟 🃟 🃟 🃟  🃟 🃟 🃟 🃟 

 
Si on partage entre 4 enfants, chacun aura 3 cartes.  
 
🃟 🃟 🃟  🃟 🃟 🃟   🃟 🃟 🃟  🃟 🃟 🃟 

 
Si on partage entre 6 enfants, chacun aura 2 cartes.  
 
🃟 🃟    🃟 🃟   🃟 🃟     🃟 🃟   🃟 🃟    🃟 🃟 

 
On ne peut pas partager entre 5 enfants car il restera des cartes qui ne seront pas distribuées. 
 
 


